Zusammenfassung

Channel: IR News
Sprache: Deutsch

Verteiler:

Stichwörter: Marinomed Biotech AG / Gesamtzahl der Stimmrechte / Aktienoptionen /

Grundkapital

Orananapita.

Nicht ausgewählt

Digital Key: Nicht aktiviert

Aussender: Marinomed Biotech AG Straße: Hovengasse 25

Postleitzahl: 2100
Ort: Korneubu

Ort: Korneuburg Land: Österreich

Formatierte Vorschau

Änderungen der Gesamtzahl der Stimmrechte und des Kapitals gemäß § 135 Abs. 1 BörseG

Marinomed Biotech AG: Gesamtstimmrechte

Korneuburg (pta/30.06.2020/15:30) - Hiermit teilt die Marinomed Biotech AG mit, dass sich aufgrund der Ausübung von Aktienoptionen aus dem Mitarbeiterbeteiligungsprogramm die Gesamtzahl der Stimmrechte am Ende des Monats Juni 2020 auf insgesamt 1.472.034 Stimmrechte erhöht hat und das neue Grundkapital EUR 1.472.034 beträgt. Die Veränderung der Gesamtzahl der Stimmrechte ist seit dem 10.06.2020 wirksam.

(Ende)

Marinomed Biotech AG

Aussender: Hovengasse 25

2100 Korneuburg Österreich

Ansprechpartner: Eva Prieschl-Grassauer, CSO

Tel.: +43 2262 90300

E-Mail: eva.prieschl@marinomed.com

Website: www.marinomed.com
ISIN(s): ATMARINOMED6 (Aktie)
Börsen: Amtlicher Handel in Wien



1 von 1 30.06.2020, 14:58

Zusammenfassung

 Channel:
 IR News
 Aussender: Marinomed Biotech AG

 Sprache:
 Englisch
 Straße: Hovengasse 25

 Verteiler:
 Nicht ausgewählt
 Postleitzahl: 2100

 Stichwörter:
 Marinomed Biotech AG / voting rights / stock options / stated capital
 Ort:
 Korneuburg

 Digital Key:
 Nicht aktiviert
 Land:
 Österreich

Formatierte Vorschau



Change of total number of voting rights and capital according to article 135 section 1 BörseG

Marinomed Biotech AG: Total Voting Rights

Korneuburg (pta/30.06.2020/15:30) - Marinomed Biotech AG hereby announces that due to the exercise of stock options from the employee stock option plan the total number of voting rights at the end of June 2020 has increased to 1,472,034 and the new stated capital amounts to EUR 1,472,034. The change of total voting rights has been effective since June 10, 2020.

(Ende)

Marinomed Biotech AG

Aussender: Hovengasse 25

2100 Korneuburg

Österreich

Ansprechpartner: Eva Prieschl-Grassauer, CSO

Tel.: +43 2262 90300

E-Mail: eva.prieschl@marinomed.com

Website: www.marinomed.com
ISIN(s): ATMARINOMED6 (share)
Börsen: official trade in Vienna



1 von 1 30.06.2020, 15:01